



По факту обнаружения тела девушки на севере Москвы проводится проверка



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве организовано проведение доследственной проверки по факту обнаружения тела 20-летней жительницы столицы.

По предварительным данным, местные жители обнаружили во дворе жилого дома, расположенного по улице Врубеля в городе Москве, тело девушки с травмами, характерными при падении со значительной высоты.

При осмотре квартиры, которая была закрыта изнутри, установлено, что порядок не нарушен,



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

следов борьбы не обнаружено.

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Назначена судебно-медицинское исследование для установления точной причины смерти. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

09 Декабря 2016

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1086537/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v